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P1. Calcule el valor de las siguientes integrales:

a)

∫ 3

0

∫ √4−y

1

(x+ y)dxdy

b)

∫ e

1

∫ 1

ln y

(x+ y)dxdy

c)

∫ π
2

0

∫ cos x

0

y senx dydx

d)

∫ 1

−1

∫ |x|
−2|x|

ex+ydydx

e)

∫ 0

−1

∫ 2
√
1−x2

0

x dydx

f)

∫ 0

−3

∫ y2

0

(x2 + y)dxdy

g)

∫ 4

0

∫ 2

y
2

ex
2

dxdy

h)

∫ 1

0

∫ 1

0

∫ 1

0

x2 dxdydz

i)

∫ 1

0

∫ 1

0

∫ 1

0

e−xydxdydz

j)

∫ 2

1

∫ 1

−1

∫ 1

0

(2x+ 3y + z)dxdydz

k)

∫ 1

0

∫ 2x

0

∫ x+y

x2+y2
dzdydx

P2. Calcule el valor de las siguientes integrales sobre las regiones descritas, y dibuje dichas regiones:

a)

∫ ∫
R

(x sen y − yex)dxdy con R = [−1, 1]× [0, π2 ].

b)

∫ ∫
R

√
|y − x|dxdy con R = [0, 1]× [0, 2].

c)

∫ ∫
D

(xy)2dxdy con D = {(x, y) ∈ R2 : y > 0, xy < 1, (x− y)(x− 2y) < 0}.

d)

∫ ∫
R

|y| cos
πx

4
dxdy con R = [0, 2]× [−1, 0].

e)

∫ ∫
S

(2
√
x− 3y2)dxdy con S = {(x, y) ∈ R2 : 0 ≤ x ≤ 1, x2 ≤ y ≤ 4

√
x}.
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P3. Pruebe que

∫ x

0

∫ t

0

F (u)dudt =

∫ x

0

(x− u)F (u)du

P4. Pruebe que:

4e5 ≤
∫
R

ex
2+y2dxdy ≤ 4e25

donde R = [1, 3]× [2, 4]

P5. Pruebe que:

4π ≤
∫
R

(x2 + y2 + 1)dxdy ≤ 20π

donde R = {(x, y) ∈ R2 : x2 + y2 ≤ 4}

P6. Evalúe la integral
∫ ∫ ∫

S
xyz dxdydz, donde S es la región determinada por x ≥ 0, y ≥ 0, z ≥ 0 y x2+y2+z2 ≤ 1.

P7. Sea B la región determinada por 0 ≤ x ≤ 1, 0 ≤ y ≤ 1 y 0 ≤ z ≤ xy. Calcule:

a)

∫ ∫ ∫
B

x dxdydz

b)

∫ ∫ ∫
B

y dxdydz

c)

∫ ∫ ∫
B

z dxdydz

d)

∫ ∫ ∫
B

xy dxdydz

e)

∫ ∫ ∫
B

dxdydz
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